

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Дмитриевой Елены Егоровны над диссертацией «Педагогическая поддержка профессионального выбора обучающихся в условиях цифровой образовательной среды школы», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1 – Общая педагогика, история педагогики и образования

Дмитриева Елена Егоровна в 2021 году окончила очную аспирантуру по направлению подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» и успешно прошла государственную итоговую аттестацию в Государственном автономном образовательном учреждении высшего образования города Москвы «Московский городской педагогический университет».

За время работы над диссертацией Дмитриева Е. Е. зарекомендовала себя трудолюбивым, исполнительным и в то же время самостоятельным исследователем. Работу соискателя в процессе подготовки диссертации характеризует творчески-скрупулезный подход к каждому изучаемому явлению, точное выполнение предписаний и рекомендаций научного руководителя. Считаю, что именно такой подход позволил Дмитриевой Е. Е. осуществить всесторонний глубокий анализ проблемы, связанной с организацией и реализацией в образовательной практике школы педагогической поддержки профессионального выбора обучающихся в условиях цифровой образовательной среды.

Соискатель принимал активное участие в работе научных конференций международного, всероссийского и регионального уровней. Имеет 13 публикаций по теме исследования, 5 из которых в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Научные результаты исследования представлены во введении, двух главах диссертации и находят свое непосредственное отражение и подтверждение в содержании опытно-экспериментальной работы.

Пытливый характер соискателя проявляется и в многократной проверке полученных результатов, авторской интерпретации выявленных в исследовании феноменов и закономерностей, оснований и условий реализации педагогической поддержки профессионального выбора, обучающихся в условиях цифровой образовательной среды школы.

Дмитриева Е. Е. всесторонне подходит к решению заявленной в научном исследовании проблемы, представляя как подтверждающие ее позицию факты, так и противоречащие ей. Соискатель стремится к максимальной объективности научных результатов, излагает исчерпывающую информацию, что обуславливает теоретическую и практическую значимость работы в теории и практике образования в целом.

Сказанное свидетельствует о высокой личной и профессиональной зрелости соискателя как начинающего ученого.

За время работы над диссертацией Дмитриева Е. Е. не раз демонстрировала способность самостоятельно решать поставленные перед ней научно-практические задачи, владение методами статистической обработки экспериментальных данных.

Выполненное Дмитриевой Е. Е. научное исследование носит законченный характер и может быть рекомендовано в диссертационный совет к рассмотрению на предмет допуска к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1 – Общая педагогика, история педагогики и образования.

«30» июня 2022 г.

Научный руководитель:
профессор департамента педагогики
Института педагогики и психологии образования
Государственного автономного образовательного
учреждения высшего образования города Москвы
«Московский городской педагогический университет»,
доктор педагогических наук по специальности 13.00.01,
профессор

В.В. Афанасьев

Адрес организации: 129226, Россия, г. Москва,
2-ой Сельскохозяйственный проезд, дом 4,
тел. 8(499) 181-06-89

Электронный адрес научного руководителя: AfanasievV@mgu.ru.

